

平成 29 年（2017 年）9 月 12 日

正誤表

資料 5 姫路市一般廃棄物処理基本計画（素案）

2 頁

「図 1-1 計画の位置付け」中、

（誤）「生活排水実施計画」

（正）「生活排水処理実施計画」

16 頁

9 行目

（誤）「推進しています_{。。}」

（正）「推進しています_。」

19 頁

26 行目

（誤）「事業者等の排出者が自ら許可業者に収集・運搬を委託するか、中間処理施設へ直接持込むことが原則であり、」

（正）「事業者等の排出者が許可業者に収集・運搬を委託するか、自ら中間処理施設へ直接持込むことが原則であり、」

47 頁

7 行目

（誤）「脱退に組合や向け各構成自治体」

（正）「脱退に向け組合や各構成自治体」

56 頁

「表 3-22 本計画と国及び県の目標値との比較」中、

1 人 1 日あたりの家庭系ごみ排出量（資源物及び集団回収除く）の本市の数値

（誤）「482.4_t/人・日」

（正）「482.4_g/人・日」